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Klassenfahrt von Montag bis Freitag
Im Wasser Abenteuer Camp - Möhnesee

Unsere Leistungen für Sie: 
 
Übernachtung in Holzhütten in einem idyllischen Hüttendorf bestehend aus 11 Hütten mit jeweils 
4 Schlafplätzen, Regal und Komode sowie einer zusätzlichen Hütte die als Materiallager für 
Tischtennisschläger, Bälle, Badmintonschläger, Bastelsachen uvm. dient. Sie brauchen nichts 
mitbringen. Wir haben es bestimmt!

Damit stehen Ihnen für Ihre Schulklasse 9 Hütten für die Schüler und zwei Hütten für die Lehrer 
zur Verfügung. 

Während Ihres Aufenthalts bei uns steht ausschließlich Ihrer Klasse ein ca. 80 m² großer Grup-
penraum mit kleiner Küche, Kühlschränken, Beamer, Musikanlage uvm. zur Verfügung. Ein klei-
ner Kiosk, sowie Sanitäranlagen sind getrennt für Jungen und Mädchen in ausreichender Anzahl 
vorhanden.

Die angrenzenden Freizeitanlagen der Gemeinde Möhnesee können Sie kostenlos nutzen. Dort 
gibt es u.a. einen Bolzplatz, Tischtennisplatten, Basketballplatz, Badmintonplatz, Spielplatz uvw. 
Mini- und Adventure Golf kann gegen Gebühr gespielt werden.

Verpflegung: „all inclusive“!!! - Frühstücksbuffet, Mittag- und Abendessen, Obstteller sowie  Ge-
tränke rund um die Uhr.

Wir bringen immer nur eine Schulklasse in unserem Camp unter und stellen uns individuell auf 
Ihre Klasse ein. Ideal für Klassen zwischen dem 3. bis 12. Schuljahr. 

Kosten: 
169,-€ pro Person incl. 2 Freiplätzen ab 22 Teilnehmern 
An zusätzlichen Kosten fällt nur die An– und Abreise an.
 
Termine: 
Jeweils von montags bis freitags.
Erste mögliche Woche: KW 18 
Letzte mögliche Woche: KW 42 

Reiseveranstalter 
Strandkorb Möhnesee
Melanie Höcker
Börnigeweg 23-25
59519 Möhnesee

Partner
Segelschule Möhnesee
Sven Höcker
Börnigeweg 23-25
59519 Möhneseee

Telefon: 02924 5555 Weitere umfangreiche Informationen
finden Sie auf unsere Homepage
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Beispiel zum Ablauf Ihrer Klassenfahrt

Montag 	  	  
ab 10:00 Uhr 	 Einzug in die Hütten und Spaziergang durch den Freizeitpark. 	  
13:00 Uhr  		  Mittagessen 	 
14:00 Uhr 		  Unterricht „Sozialkompetenz“ unter dem Motto „Gemeinsam Klasse“ mit 		
			   Übungen zur Teamfähigkeit. 	
			   Erstellen von Regeln im Umgang mit Klassenkameraden. 
15:00 Uhr 		  Schnuppersegeln oder Kanutour 	 
17:00 Uhr 		  Freizeit bis zum Abendessen  	  
18:30 Uhr 		  Abendessen - danach Freizeit 	  
 	  	  
Dienstag 	  	  
09:00 Uhr  		  Frühstück 	  
10:00 Uhr 		  Aufteilen der Klasse in zwei Gruppen. 	  
 			   Gruppe 1 	 Floßbau und -fahrt zur Förderung der Teamarbeit 
 			   Gruppe 2 	 Bogenschießen zur Förderung der Disziplin 
13:00 Uhr 		  Mittagessen 	 
14:00 Uhr 		  Die Gruppen tauschen die Bausteine 	  
17:00 Uhr 		  Freizeit bis zum Abendessen 	  
21:30 Uhr 		  Nachtwanderung 	 (Ohne Betreuung durch uns) 
 	  	  
Mittwoch 	  	  
09:00 Uhr 		  Frühstück 	  
10:00 Uhr 		  Erneutes Aufteilen der Klasse in zwei Gruppen. 	  
 			   Gruppe 1 	 Schnuppersegeln - immer unter dem Motto „Teamfähigkeit“ 
 			   Gruppe 2 	 geht hoch in die Lüfte. Mobile Seilbauten stehen auf dem 
			   Programm. Kistenklettern uvm.
13:00 Uhr 		  Mittagessen 	 
14:00 Uhr 		  Die Gruppen tauschen die Bausteine 	  
17:00 Uhr 		  Freizeit bis zum Abendessen 	  
20:00 Uhr 		  Abendkino 	 (Ohne Betreuung durch uns) 
 	  	  
Donnerstag 	  	  
09:00 Uhr 		  Frühstück 	  
10:00 Uhr 		  Freie Auswahl! Jede Gruppe wählt einen Baustein den die Gruppe wieder-   
ho			   holen möchte.  	  
13:00 Uhr 		  Mittagessen 	 
14:00 Uhr 		  Schnitzeljagd in zwei Gruppen durch den Freizeitpark mit Unterstützung von 	
			   Kompass und GPS. Dabei werden die einzelnen Bausteine mit eingebaut. Ein 	
			   Schatz erwartet die Gruppen am Ende der Jagt.  	  
17:00 Uhr 		  Freizeit bis zum Abendessen 	  
19:00 Uhr 		  Abschlussparty mit Lagerfeuer und Stockbrot  	 (Ohne Betreuung durch uns) 
 	  	  
Freitag 	  	  
 			   Abreise nach dem Frühstück 

Je nach Baustein Betreuuen wir Sie mit bis zu 4 Betreuern!	  



www.wasser-abenteuer-camp.de

info@strandkorb-moehnesee.de

Beschreibung der Bausteine

Wie der Name schon sagt: „“Wasser Abenteuer Camp“ 
 

Wasser (Schuppersegeln, Floßbau und -fahrt, Kanutour, Wasserspiele, Strand-
bad uvm.) 

Floßbau und Floßfahrt zur Teamförderung in kleinen Teams bis max. 6 Schüler. 
 
Jedes Team erhält Material, um ein fahrtüchtiges Floß  zu bauen –  natürlich ohne 
Nägel. Mit Seilen werden Balken und Bretter auf Rohren befestigt. 
 
Bei diesem Baustein legen wir großen Wert auf die Teamfähigkeit. Die Flösse wer-
den nicht nach einem Bausatz gebaut sondern nach der Kreativität des jeweiligen 
Teams. 
 
Nach dem Bau der Flösse werden wir gemeinsam eine Floßfahrt über den Möh-
nesee damit machen.

Schnuppersegeln zur Teamförderung in kleinen Teams bis max. 4 Schülern:
 
Nach einer kurzen theoretischen Einweisung werden die Teams die Segel setzen 
und danach über den Möhnesee segeln. Unter der Aufsicht der Segellehrer sollen 
die Teams eine vorgegebene Streck absegeln. 
 
Hierbei legen wir ebenfalls großen Wert auf die Teamfähigkeit.
 
Bei einer geführten Kanutour bis hin zur bekannten Staumauer endeckt die Klasse 
den Möhnesee von einer anderen Seite.

Abenteuer: Lagerfeuer, Klettern, Schatzsuche mittels GPS und Kompass, Bo-
genschießen, Aufgabenrally, Abendkino, Nachtwanderung uvm. gibt es bei uns.

Natürlich sind wetterbedingte Änderungen im Programmablauf möglich! 
Dann gibt es Alternativen wie z.B. Besichtigung der Staumauer, Turnhalle oder Ähn-
liches.

Baustein Klettern: 
 
Bei diesen Aktionen ist immer mindestens ein erfahrener Teamer mit einer Spezial-
ausbildung „Mobile Seilaufbauten“ anwesend. 
Sicherheit steht bei uns eben immer an erster Stelle!!! 
Bei allen Kletteraktionen legen wir großen Wert auf: 
1.	 Gegenseitiges Vertrauen 
2.	 Konzentration

Bilder sprechen mehr als 1000 Worte. 



Alternativ zu unserem Abenteuerprogramm können Sie mit Ihrer Schulklasse einen einwö-
chigen Segelkurs mit abschließender Prüfung zum Segelgrundschein in unserem Camp 
buchen.
 

Ablauf:

 		  Vormittag (10:00 Uhr bis 13:00 Uhr) 	 Nachmittag (14:00 Uhr bis 17:00 Uhr) 

Montag 	 Anreise 					     Segelkurs - Theorie und Praxis 
Dienstag 	 Segelkurs - Praxis 				    Segelkurs - Praxis 
Mittwoch 	 Segelkurs - Theorie und Praxis 		  Segelkurs - Praxis 
Donnerstag 	 Segelkurs - Theorie und Praxis 		  Prüfung in Theorie und Praxis 
Freitag 	 Abreise 	  
 

Kosten:

 169,-€ pro Schüler incl. 2 Freiplätzen ab 22 Teilnehmer zuzüglich 16,-€ Gebühren für den 
Segelschein

 

Sie wünschen weniger oder mehr Tage?
 
Kein Problem! Lassen Sie sich ein individuelles Angebot erstellen.

Anfragen bitte an: info@strandkorb-moehnesee.de oder Telefon: 02924 5555

Alternative zum Abenteuerprogramm
„Segelkurs“ mit Prüfung zum 

Segelgrundschein
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